

全扫描

# 不足一年半的时间 棉花期货价跌去45% 现货价比去年收储价每吨还低1500多元

昨日,郑州商品交易所棉花期货主力合约CF301报收于每吨19155元,小幅上涨了55元。即便如此,也未能掩盖棉花期货价格的弱势。今年1月4日,郑州商品交易所棉花主力合约CF205报收于每吨20815元。显然,与年初相比,棉花期货的跌幅达到8%。如果与去年2月中旬棉花期货合约的天价每吨34870元相比,跌幅已达45%。  
记者 徐刚领

## 曾经牛气冲天的棉花价格

2010年,棉花是商品市场上涨幅最大的品种,可谓“软商品”走出了“硬行情”,棉花期货一度从每吨18000多元,飙升到每吨33600元,涨幅高达70%。

不仅期货价格涨幅惊人,现货价格也是水涨船高。去年年初,反映现货市场变化的中国棉花价格指数为每吨3万元,比较2010年年初每吨1.5万元左右,涨幅翻番。

## 这一年半棉花期货价格近乎“腰斩”

由于棉花价格持续上涨,棉农的种植意愿增强,去年棉花产量大幅度增加。但是在产量创出新高的同时,消费增长开始显现乏力。从去年年初开始,我国下游涉棉企业库存压力加大,产品销售出现不畅,现货价格连续下跌。

CF301报收于每吨19155元。如果与去年2月中旬棉花期货合约的天价每吨34870元相比,跌幅已达45%。反映现货市场变化的中国棉花价格指数昨日报收18188元一吨。去年3月份,中国棉花价格指数接近每吨3.1万元,与昨日的18188元一吨相比,跌幅近41.33%。

## 棉花现货价格跌破去年收储价

昨日,金鹏期货副总经理刘文永说,现在各大纱厂的效益都不好,产品卖不动,棉花需求低迷。去年,我国按照每吨19800元的价格收储棉花,收了300多万吨,结果,现在现货价已经跌破了当时公认的“铁底”,即收储价。目前棉

花现货价比上一年度收储价每吨低1500多元。尽管今年3月1日国家发改委等八部门联合发布了《2012年度棉花临时收储预案》,确定2012年度我国棉花收储价格为每吨20400元,但至今没有明确是否会像上一年度那样敞开收储。

# 违法分子又出新招 代开多开住院发票 税局提醒:买卖发票属违法行为 假发票很难逃过层层审核

**本报讯** 国家出台的新型农村合作医疗制度正在普及,患者就医后拿着发票等相关材料可报销部分医疗费用,这大大减轻了群众的负担,但一些不法分子则从中看到了“商机”,做起了“代开多开住院发票”的生意。

昨日,郑州市地税局稽查局工作人员表示,买卖假发票是违法行为,用假发票报销涉嫌诈骗,他们将同警方合作,依法查处这些制售假发票的犯罪团伙。

最近,不少市民反映,现在一些医院的厕所墙壁上到处都是小广告,上面的内容大多是“代开、多开住院发票”。

昨日在一家省级大医院内,一个厕所的墙壁上竟然有四五个此类广告。记者拨打了一个电话号码,自称姓李的男子表示发票是真的,“一万元的费用,我们可以帮你开2万~3万元”。这名男子表示,多开的发票他们会收取5%的手续费。

那么,这些假发票会顺利报销吗?昨日,省医保办一位工作人员表示,住院病人报销时,除了持住院医疗发票外,还需要提供患者的出院小结、合作医疗卡等证明和手续,因此,假发票很难逃过层层审核,请市民不要上当受骗。

记者 程国平 通讯员 樊彬

# 郑州银行微贷中心助力小微企业

**本报讯** 昨日上午,郑州银行小企业金融事业部首家微贷中心正式开业。据悉,这也是我市金融机构成立的首家微贷中心。该行人士表示,其引入德国先进“微贷”技术,对于金额50万以下的贷款,无需提供任何抵押物即可办理。

据了解,此次郑州银行顺利启动微贷业务,在流程设置、人员选拔、服务理念、产品研发等方面汲取了该公司长期研究

微贷业务的经验。郑州银行新研发推出的微贷产品“鼎盛贷”具有手续简单、担保灵活、放款快捷、服务专业等特点,而这些特点恰恰满足了微贷目标客户群体的需求。

记者获悉,微贷业务将主要面向个体工商户、私营企业主及微小企业,贷款产品额度从5000元至100万元不等。

记者 来从严 通讯员 刘扬

# 耳顺蔡婆婆 为生龙孙“占”床位

## 圣玛医院为使龙宝宝免受夏日酷暑,推出七月VIP住院清爽大礼包

“日轮当午凝不去,万国如在洪炉中。”这对于一门心思欲生龙宝宝的家庭来说,炎热酷暑不啻是“想吃喜糖加不上蜜”,因而,很多分娩女性都想“躲”在圣玛来避暑。据圣玛妇产医院孙国俭院长透露,圣玛服务品质所形成的良好口碑和今夏分娩“避暑举措”让这些准妈妈们住院分娩“狠”满意。

### A | “占”住床位再说

来自橄榄城社区年龄已经60多岁的蔡女士自豪地说:“老蔡家三代单传,我不上心谁上心,我要替儿媳、孙子选择质量好、服务好、质量高的产院,否则就对不起自己的这张老脸!”“5月就订好了郑州圣玛妇产医院VIP产房,婆婆还是害怕到时候慌乱,干脆自己先住进了我们在圣玛预订的房间!”每每提起婆婆,怀孕中的梅雨(化名)既兴奋又自豪。



### C | 省级专家亲自坐镇

据圣玛妇产医院专家组组长李小妹介绍:“今年天气炎热,对即将分娩的家庭来说,生孩子的准妈妈最好提前住院,以免高温中暑、意外堵车等突发意外状况导致母体受影响。圣玛医院晚上接诊的产妇一部分准备不充分,烦躁情绪对产妇产后心理压力大。”

来自济源的牛春天(化名),确诊怀孕后,夫妻二人

经常起早赶往郑州圣玛妇产医院产检,有人问为什么,春天自豪地说:“早上凉快,还不堵车,去圣玛最合适!”

中义阿卡迪亚的张无可(化名)说:“在郑州辛苦打拼这么多年,如今终于安家落户生活稳定下来,现在怀了‘龙’种,当然要到最好的圣玛医院生产。”她说,郑州圣玛设备环境好,服务细心周到,产科全由主任医师坐诊。到这里生孩子,孕妇和家属才放心。“这一辈子就生这么个孩子,当然要找信得过的专业妇产医院,确保生产,顺风顺水。”

### B | “打招呼”订房更方便

在圣玛的宁静环境里,大中央空调的风微微吹着,温馨凉爽,和外面的酷暑形成鲜明对比,所有的医护人员和家属,井然有序,没有一点喧闹,护理站护士长李萍表示,五楼房间已满,三楼、VIP房间网上排队也很多,建议产妇提前预约并交一定数量定金,以防临行慌乱,避开孕妇“现场”挤兑的情况。产科主任李华英介绍,对于每一位来此等待房间的产妇,医院也会在服务上进行跟进,保证每一位孕妇都能在圣玛最好的照护下迎接龙宝宝的诞生。

### D | 名腕齐聚 技术更“高标”

来郑州圣玛做产前检查的上官弛(化名)说,自从5月到郑州圣玛上了一堂免费的孕妇课,她发现这里简直是夏季孕妇的天堂。“这里的医生经验丰富,很多都是像孙国俭、李小妹、李华英、张予

宛、赵敏霞等从业30年以上有教授级医师资格的医生。圣玛也是中原地区唯一在产科实行完全“一对一”模式的专科医院,你选定一个医生,医生会从头到尾负责你,从检查到生产,有问题随时咨询。

选好医生你就会发现,医生留给你的私人手机号码,不是办公室电话,意味着你可以24小时和医生联系。这已经和拥有一个私人医生差不多了。”上官女士高兴地说。

### E | 品质是首选 服务尽口碑

作为中原首家国际化专业妇产医院,省医保、市医保、新农合定点单位,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就诊

查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安

全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。郑州圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线400 0371 822或登录www.shengma120.com网站咨询。